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Митрополит Атанасије: Будимо војска 
наоружана Христовом добротом и љубављу

Саборни храм Светог Василија Острошког у Пријепољу у навечерје празника 
Уласка Господа Исуса Христа у Јерусалим – Цвети, 12. априла 2025. године, 
сабрао је под својим сводовима велики број малишана који су са својим 
родитељима дошли да заједно са епископом, свештенством и верним 
народом прославе велики празник.

Празничним вечерњим богослужењем са петохлебницом началствовао је 
Његово Високопреосвештенство Митрополит милешевски г. Атанасије уз 
саслужење архијерејског намесника пријепољског протојереја Игора Ерића, 
старешине пријепољског храма протојереја Горана Крстића и протођакона 
Ивана Савића. На крају службе освештане су врбове и палмине гранчице и 
заједно са звончићима подељене свој присутној деци која су потом са 
осталима пошла у свечани трократни опход око светог храма уз појање 
празничног тропара. Беседио је Високопреосвећени Митрополит Атанасије:

– Учинили смо заједно велико дело. Успевамо да одржимо редове Христових 
следбеника, праве Христове војске, оне која верује у Њега и која је 
снабдевена, нахрањена, оснажена, наоружана Његовом добротом и Његовом 



љубављу. Најзначајнија је управо та заједница, војска доброте. Захваљујући 
њој, тој војсци доброте и љубави, опстаје овај свет! Без те заједнице, без те 
војске, овај свет не би могао да постоји, распао би се у својој трошности. Ми 
смо грађани Царства Небеског, већ сад уписани, ми овако трошни и слаби, 
али уписани смо у грађане Царства Небеског. Крштени смо, знамо Символ 
вере, познајемо садржај Јеванђеља, и то су наша документа.

Празник Уласка Господа Исуса Христа у Јерусалим – Цвети свечано је 
прослављен 13. априла 2025. године у манастиру Давидовици код Бродарева, 
где је свету Литургију служио Његово Високопреосвештенство Митрополит 
милешевски г. Атанасије. Саслуживали су настојатељ манастира Давидовица 
архимандрит Нектарије, архијерејски намесник пријепољски протојереј Игор 
Ерић и протођакон Иван Савић.

– Настављамо оно што је најважније држати и настављати, а то је следовати 
за Господом нашим Исусом Христом и ићи куд год Он иде. А знамо да је Он 
дошао и да је у томе успео да на земљи заснује Царство Небеско, Царство 
вечно. Ми данас придружујемо се и настављамо са онима који су следовали 
за Христом онога дана кад је Он улазио у Јерусалим, свој Царски град. Ми се 
придружујемо онима који прихватају Христа Цара и Његово Царство и 
прихватају да буду грађани Његовог вечног Царства, Царства вечног живота. 
Господ наш Христос Победитељ је представио сав свој програм свог Царства 
и вечног живота нама и ми то све прихватамо. У Његовом програму ништа 
није скривено. Прихватамо Његову команду: Љуби Господа свога свим срцем 
својим, свим умом својим, свом душом својом, и ближњега свога као себе 
самога! То је Његов програм. Господ наш жели и ради на томе да преобрази 
човека. Прво да се зацари у срцу човека и уму његовом, а онда сабира и тако 
прави заједницу. Ту је нада на спасење света, то треба да обелодањујемо, 
нарочито сада када поново бесне људске силе засноване углавном на 
неправди, беседио је митрополит Атанасије.
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